



В Астраханской области убийца сознался в тяжком преступлении, влюбившись в следователя, которая вела его дело

В феврале 2008 года в Приволжский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области поступило сообщение по факту безвестного исчезновения Камагина Юрия Александровича, 1977 г.р., проживающего в селе Евпраксино Приволжского района области.

В ходе проведенной проверки установлено, что в ночь на 3 февраля 2008 года Камагин распивал спиртные напитки со своим приятелем Вячеславом Григорьевым. Молодой человек уверял, что накануне своего безвестного исчезновения Камагин был у него в гостях, однако вскоре ушел и с тех пор он его не видел.

У следствия возникли основания полагать, что в отношении Камагина совершено преступление, было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ («убийство»).

Под подозрение попал Григорьев, однако прямых доказательств его причастности к убийству у следствия не было, а вину свою он не признавал.

Уголовное дело находилось в производстве старшего следователя Приволжского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области 27-летней Регины Пак, которая как раз накануне была признана лучшим следователем управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Не сумев добиться чистосердечного признания от подозреваемого, следователь решила доказывать вину Григорьева путем тщательного сбора косвенных улик. Однако два месяца спустя молодой человек сам пришел в следственный отдел и написал явку с повинной. Адвокат не мог понять, что им движет, и всячески умолял не оговаривать себя.

Однако молодой человек встал на колени и признался следователю в любви, после чего сознался в убийстве, описал все детали совершенного преступления и показал, где спрятал труп. Как выяснилось, Григорьев во время ссоры с приятелем задушил его и утопил тело в реке, где его и нашли. Кроме того, в квартире Григорьева были обнаружены пятна крови, принадлежащей Камагину.

Дело было завершено производством и направлено в суд. Во время судебного заседания 32-летний Григорьев заявил, что влюбился в следователя и дал признательные показания, чтобы "не портить ей карьеру нераскрытым преступлением".

Теперь подсудимому грозит от 6 до 15 лет лишения свободы.

27 Октября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622829>